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Podobní Beránku
Svět se mění a my s ním. To se říká 
a v podstatě s tím souhlasím. Záro-
veň přemýšlím, jak to Pavel myslel, 
abychom se nepřipodobňovali světu. 
Na první pohled to vypadá, že v době, 
ve které žil Pavel, se tolik nemuseli bát 
nástrah světského života. Nebyl inter-
net a fejkové zprávy, necudné časopisy 
a filmy, ani velká lákadla v podobě 
konzumu. Pavel měl na mysli obecné 
nešvary společnosti, která nectí Boha: 
sobectví, lakomství, bezuzdnost, ná-
silí, bezpráví, pohrdání druhými, 
hamižnost, pomluvy, nespokojenost, 
nevděčnost, neúctu k druhým. Ovliv-
ňuje nás svět kolem, ve kterém místo 
soucitu je normální sobecký individu-
alismus, pýcha namísto sebevědomí 
a s ní pohrdání šéfy, vládami i rodiči. 
V tom se svět nemění. Zlu stačí opa-
kovat pořád ty stejné triky a lidstvo 
na ně od nepaměti skáče. Není ale 
v lidských silách vzepřít se a přidat se 
k dobru. Bůh to ví, proto máme Ježíše, 
Beránka, který sejmul hříchy světa. Je-
žíš při oslavě Velikonoc naplnil dávná 
proroctví. Zmrtvýchvstáním porazil 
smrt a dal svým  učedníkům moc Ho 
následovat. Boží síla nepodobat se 
světu zvyšuje naši svítivost a slanost. 
Tak sviťme jako hvězdy v temnotě ko-
lem nás.

Nanda

S L O U P E K

„Můj milovaný Synu, 
Ježíši…“

„Drahý Otče, jak nád-
herné je slyšet Tvůj tichý 
a jemný hlas, vzácnější 
než cokoliv z tohoto svě-
ta…“

Podobný mi slov y 
možná začínaly noční 
vycházky našeho Pána 
do pustých míst nebo 
na vrcholky galilejských 
kopců. Je však možné, 
že v tak hluboké jedno-
tě a splynutí by cokoliv 
vyřčeného postrádalo 

hloubku. Také učedníci poměrně brzo 
pochopili, že ve vztahu k Otci potřebují 
dorůst, doplnit a pozvednout. Že nejen pro 
svoje modlitby potřebují dotyk Shůry, no-
vou hloubku a otevřený přístup ke zdrojům 
Nebes. Navíc tady byl příklad Jana, který 
měl s modlitbou bohaté zkušenosti, a proto 
k ní vedl také své učedníky.

„Pane, nauč nás se modlit!“
Ježíš na tuto upřímnou prosbu neodka-

zuje, že ještě nenadešel vhodný čas nebo 
že chybí duchovní zralost. Stručně vyloží, 
proč nemáme být mnohomluvní jako poha-
né, a navíc ukazuje, jak je to správně. Otče 
náš nebeský… Kolik radosti nacházíme 
v těch několika slovech, která mohou znít 
naprázdno, ale i ve víře vyjevovat hloubku 
nejbližšího vztahu. A potom – alespoň pod-
le záznamu v Markově evangeliu - podrob-
ně vyučuje o odpuštění. Proč asi?

S tím, jak se blížil čas vyvrcholení Kris-
tova poslání na zemi, jako by se Pánovo 
vyučování soustředilo na to podstatné 
a na děje, které budou následovat po Jeho 
odchodu. Zaslíbení příchodu Ducha prav-
dy většinou dobře známe, ale Jan ve svém 
evangeliu vedle Večeře Páně uvádí ještě jed-
no přikázání, které máme činit, avšak v naší 
praxi není úplně obvyklé: mytí nohou. Sám 
Ježíš, podobně jako v případě křtu, klade 
vzor, k jehož zachování a následování jsme 
vybízeni. Příklad, který prvně uskutečnil 
sám během poslední večeře, jen několik 
hodin před zatčením a ukřižováním. Vzor 
pokory vedoucích i těch, komu jsou nohy 
umývány. Občas slýchám vyprávění o tom, 

jak skvělou sederovou večeři tam či onde 
slavili, ale ve směru zmíněného přikázání 
máme v naší praxi příležitost něco doplnit.

Samozřejmě, i mytí nohou se může stát 
prázdným rituálem bez jakékoliv duchovní 
váhy. Vždyť co nejde zpochybnit nebo ba-
gatelizovat? Na druhou stranu máme pří-
ležitost obnovit něco zásadního, bez čeho 
se moc dopředu nepohneme: pokoru srdce. 
V pokoře a poslušnosti něco vykonat a v ne-
menší pokoře také něco přijmout. I přes 
všechen ostych a „kulturní výhrady“.

Když Ježíš s učedníky po oslavě hodu 
beránka odchází do zahrady Getsemane, 
vědom si blízkosti vyvrcholení své pozem-
ské služby, má modlitba opět přední roli. Ať 
už na osobní rovině, nebo ve společenství 
nejbližších, kdy s sebou bere Petra a Zebe-
deovy syny, aby s ním bděli. Aspoň hodi-
nu… Jenže i zde se muselo naplnit jedno 
z proroctví, že lid je jako tráva a všechna 
jeho oddanost jako polní květ (Iz 40,6-8). 
Ježíšovo napomenutí i prosba „modlete se, 
abyste nevešli do pokušení,“ (Mt 26,40–41; 
L 22,40; 46) jako by zněly napříč staletími 
až do našich dnů. Modleme se, je to naše 
naděje i ochrana před pokušením, duchov-
ní malátností a dřímotou. Když Ježíš takto 
vybízí své nejbližší učedníky, nehledá v tom 
svoje cíle a sebe, zda by mu bylo příjemné, 
kdyby něco z jeho poslání nesli jeho přátelé 
spolu s ním. Také zde vnímáme především 
nesobeckou lásku, péči a zaměření na nej-
bližší bez ohledu na to, čím procházel sám.

Zanedlouho proběhne předvelikonoční 
modlitební stráž (11. až 18. 4.). Rád bych nás 
těmito řádky přizval k účasti na společném 
díle. Sám se modlím, aby pro nás neplatilo 
slovo „Duch je sice ochotný, ale tělo sla-
bé.“ Pro mě osobně je účast na stráži něčím 
velmi podstatným z celého velikonočního 
týdne. Hlubokým osobním setkáním s Mi-
lujícím. Nepamatuji si, že bych tam nesly-
šel ten tichý a jemný hlas, který přibližuje 
Otcovu lásku a směřuje do budoucích dějů. 
A jelikož jsem člověk, který rád stále něco 
tvoří, slýchal jsem občas i pobídku k zasta-
vení do tichosti Božích hlubin. Vždyť kde 
je jednota a láska v poznané Pravdě, není 
potřeba mnoha slov. Z těch, které jsem tam 
slýchal, jsem potom žil řadu měsíců…

Josef Hejnic st.

Rád bych 
nás těmito 
řádky přizval 
k účasti na 
společném 
díle.
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MODLITEBNÍ TÉMATA

A K T U Á L N Ě

P R O R O C T V Í

Ř 1,19: Vždyť to, co lze o Bohu poznat, je 
jim přístupné, Bůh jim to přece odhalil. 
Jeho věčnou moc a božství, které jsou 
neviditelné, lze totiž od stvoření světa 
vidět, když lidé přemýšlejí o jeho díle, 
takže nemají výmluvu. Modleme se, 
aby se období Velikonoc stalo alespoň 
pro některé naše známé, příbuzné, spo-
lužáky, spolupracovníky, autority v moci 
postavené časem osobního setkání 
s Hospodinem se všemi důsledky (po-
kání, obrácení, znovuzrození a podřízení 
se Hospodinu).

Nové sborové aktivity – mládež pro 
Ukrajince, The Chosen Club na mládeži 
a regionu Západ – za posilu a moudrost 
pro sloužící, vhodný počet hostů a ob-
rácené lidi.

Modleme se za posun v tvorbě strate-
gie pro získávání nových lidí a posun 
v praktických krocích naplňování vize. 
Za mezigenerační porozumění uvnitř 
i mimo církev. Ať mají členové regionu 
otevřené srdce a doptávají se Ducha 
svatého, kde je v této vizi jejich místo.

(Připravil region Východ)

Vyhodnocení modlitebních témat 
za únor

Počet nově uzavřených manželství se 
v roce 2023 meziročně snížil o více než 
desetinu na 48,3 tisíce. Rozvedeno bylo 
v roce 2023 celkem 19,5 tisíce manželství, 
podíl manželství končících rozvodem mír-
ně klesl na 37 % (statistika za rok 2024 
bude zveřejněna na jaře 2025). Data 
o porodnosti: ročník 2024 byl nejslabší 
od Marie Terezie. Vidíme tedy, že situ-
ace není radostná. Bude zapotřebí ještě 
hodně našich modliteb.

Kurz Příprava na manželství byl tentokrát 
absolvován 11 páry až na výjimky z našeho 
sboru a první reakce jsou pozitivní a také 
jsou postupně sdělována data svateb.

Vyhodnocení za Sever: Naše modlitby za 
několik dlouhodobě nemocných sourozen-
ců pokračují, protože to je běh na dlouhou 
trať. Sestra, která je v plicním sanatoriu, 
tam zatím zůstává.

Změny ve struktuře sboru
V návaznosti na informace ve Sborovém 
dopise a na veřejném setkání (které je na-
hrané na webu) vás chci informovat o po-
stupu změn v našem sboru. Mám naději, 
že toto jsou kroky, kterými nás Pán Bůh 
vede, a že odpovím na otázky, které si mno-
zí kladou.

Proč potřebujeme pilíře
Před více než rokem jsme otevřeli na star-
šovstvu otázky týkající se budoucnosti 
vedení sboru. V situaci, kdy máme deset 
regionů, mnoho dalších služeb a kdy se ně-
kteří ze současných starších sboru včetně 
mne dostáváme do věku, kdy je třeba uva-
žovat o nástupcích, je čas zvážit, kam nás 
Bůh vede.

Jako sbor usilujeme o růst a s tím při-
rozeně přichází větší potřeba rozdělit od-
povědnost a zajistit, že vše budeme nejen 
udržovat, ale také rozvíjet. Většina agen-
dy a  koordinace práce sborových týmů 
a vedoucích leží na mně. Rozhodli jsme 
se vytvořit tým šesti lidí, kteří se budou 
věnovat rozvoji jednotlivých oblastí služby, 
tzv. pilířů. Pilíř apoštolský, resp. rozvoje, 
prorocký, evangelizační, pastorační, uči-
telský a správní. Každý pilíř tvořený vedou-
cím a týmem spolupracovníků bude mít na 
starosti jednu klíčovou oblast sborového 
života. To umožní hlubší rozvoj a připraví 

i snazší a postupné předání mé služby na 
nového pastora v budoucnu.

Jaká bude role hlavního pastora s pilíři?
Hlavní pastor bude stále ústřední postavou 
vedení, ale zároveň bude mít kolem sebe 
tým vedoucích pilířů. Tito vedoucí budou 
rozvíjet konkrétní oblasti na základě svých 
obdarování a vize, zatímco hlavní pastor 
se zaměří na strategické směřování sboru, 
duchovní vedení a koordinaci týmové prá-
ce. Pilíře nejsou náhradou za pastora – jsou 
jeho podporou a nástrojem pro lepší vedení.

Jak bude vypadat celý tento proces? Je 
časově ohraničen?
Předpokládáme, že přibližně dva roky bude 
trvat zformování pilířů z hlediska perso-
nálního i náplně práce. Hledáme způsob, 
jak efektivně reagovat na potřeby sboru. 
Na začátku budou vedoucí pilířů spolupra-
covat i se zkušenými členy starší generace, 
aby se zajistila kontinuita a předání zku-
šeností. Neměníme hodnoty a směřování 
sboru, ale vytváříme strukturu odpovída-
jící aktuálnímu stavu sboru a umožňující 
rozvoj. Další minimálně rok bude trvat 
rozeznání nového pastora a  předávání 
služby. Vznik nového fungování vedení 
a předání služby hlavního pastora by mělo 
být ukončeno nejdéle do pěti let.

Vidění
3. 3. na celosborovém setkání KS v Praze
Viděl jsem, jak početná skupina lidí v ka-
menolomu vykutala ze skály veliký kříž. 
Lidé si opatrně vložili kříž na ramena a nes-
li jej na vysoký kopec za městem, kde jej 
chtěli vztyčit k oslavě Boha. Vnímal jsem 
jejich zaujetí a sounáležitost.

Jak kříž společně nesli, najednou se 
kámen proměnil v tisíce motýlů, kteří se 

rozletěli pryč. Lidé byli překvapeni. Po-
stupně se rozdělili do dvou skupin. Jedni 
měli radost z toho, že zažili zázrak a že jim 
Pán sňal jejich břemeno z ramen. Druzí byli 
naštvaní, protože se najednou ukázalo, že 
si vlastně chtěli vybudovat slávu pro sebe, 
aby všichni okolo, a i v budoucích genera-
cích viděli, jak se pro Pána obětovali.

Pavel Bosmann

Zprávy z vedení sboru
Po zimní přestávce bude pokračovat úpra-
va sborové zahrady tak, abychom ji mohli 
letošní léto již užívat. V současné době pro-
bíhá reklamace nekvalitně provedeného 
mlatu – dodavatel reklamaci uznal a pro-
vede opravu – a bude postaven zahradní 
domek na vybavení a umístěno několik 
herních prvků pro děti. Stále jednáme se 
stavebním úřadem Prahy 8 ohledně všech 
povolení a následné kolaudace.

Průběžně pokračuje formování pilířů 
a zahájení jejich práce. Podrobnější infor-
mace je v samostatném článku v tomto SD.

Na regionu Střed rezignoval na funkci 
pastora Petr Kácha a je nadále starším sbo-
ru. Region je dále veden kolektivně součas-
ným týmem starších.

Lubomír Ondráček

Naším cílem je posílit rozvoj jednotli-
vých oblastí a připravit cestu pro budoucí 
vedení. Pokud máte další otázky, nebojte 
se vedoucí vašich regionů či mě oslovit, 
rád vám odpovím.

Děkuji za vaši podporu a modlitby.

Lubomír Ondráček
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P O M Á H Á M E

M I S I E

Jak můžeme pomoci  
pronásledovaným křesťanům?
Přes 380 milionů křesťanů zažívá kvůli své 
víře vysokou míru pronásledování a diskri-
minace. Jak můžeme pomoci těmto našim 
sourozencům v Kristu, kteří jdou za Pánem 
Ježíšem bez ohledu na cenu?

1) To první, o co nás pronásledovaní 
křesťané prosí, nejsou peníze ani jídlo, 
ale je to modlitba. Věřím, že modlitba 
má obrovskou moc, protože v ní mluví-
me s Pánem všeho. Určitě jste někdy sami 
zažili vyslyšení svých modliteb. Když se 
modlíme za pronásledované křesťany, měli 
bychom mít na paměti, že my pronásledo-
vání nezastavíme a ani to není naším úko-
lem. Sám Pán Ježíš byl pronásledován a to 
samé předpověděl svým následovníkům 
(Lk 21,12; J 15,20). I sami pronásledovaní 
křesťané říkají: „Nemodlete se za ukončení 
pronásledování, ale abychom v něm obstá-
li.“ A to je to nejdůležitější - aby vytrvali ve 
víře v Pána Ježíše. Když se modlíme za pro-
následované křesťany, nesmíme zapomí-
nat ani na jejich pronásledovatele. Modlit 
se za Kim Čong-una, teroristy a diktátory 
může být těžké, ale právě k tomu nás Pán 
Ježíš vyzývá (Mt 5,44).

2) Velmi účinná je i psychická podpora 
pronásledovaných křesťanů, např. psaním 
dopisů. Je pro ně obrovským povzbuzením, 
když dostanou vzkazy od sourozenců z ce-
lého světa, kteří si udělají čas a věnují svou 
energii k napsání povzbudivé zprávy. Vidí 
tak, že nejsou sami, ale že jsou viděni a že 
jejich globální rodina za nimi stojí. K více 
informacím se dostanete přes QR kód.

3) Dále je možné podepsat petici, např. za 
propuštění uvězněných křesťanů. Aktuální 
petice, kterou můžete podepsat online, je 
petice za konec násilí v Subsaharské Af-
rice, kde je více než 16 milionů křesťanů 
vysídleno a žije v hrozných podmínkách 
v uprchlických táborech. Je to jedna z nej-
větších krizí, o které se nemluví. Přidejte 
svůj hlas ještě dnes!

4) Dalším způsobem je poskytnutí mate-
riální pomoci. Tím se zabývá např. organi-
zace Open Doors. Váš finanční dar je použit 
na podporu pronásledovaných křesťanů 
skrze křesťanskou literaturu, psychologic-
kou pomoc, materiální pomoc apod. - vždy 
přesně to, co daní křesťané potřebují. Nej-
lepší je poslat dar všeobecně, bez udání 
konkrétního účelu. Tak směřuje flexibilně 
přesně tam, kde je nejvíce potřeba. (Ně-
které projekty mohou být přefinancované 
a jiným naopak prostředky chybí.)

5) Pomoci může i uspořádání vlastní 
akce na podporu pronásledovaných křes-
ťanů, např. zorganizování modlitebního 
večera, společného psaní pronásledova-
ným křesťanům nebo zařazení pravidel-
ných modliteb do bohoslužby. Může to 
fungovat tak, že je každý měsíc během 
jedné bohoslužby vyhrazeno 5 minut na 
představení jedné ze zemí, kde jsou křesťa-
né pronásledováni, a na společné modlitby. 
Zároveň jsou rozdány modlitební kartičky, 
které si lidé můžou vzít domů a modlit se 
nadále individuálně nebo na modlitebních 
setkáních přes týden.

6) Cenné je i šíření informací o proná-
sledovaných křesťanech dále, např. zapo-
jením se do vytváření obsahu instagramo-
vého profilu @_spojka_, který vedu a kam 
s malým týmem dáváme informace o pro-
následovaných křesťanech v češtině a po-
vzbuzujeme sledující, aby se za ně modlili. 
Ať už jde o grafiku, překlady, nebo úpravu 
videí - jste vítáni!

Na závěr bych vás chtěla povzbudit, 
abyste zůstali informovaní o pronásledo-
vaných křesťanech a modlili se za ně. I když 
jsou to často smutné zprávy a je jednodu-
ché před touto realitou zavírat oči, není to 
to, k čemu nás Pán Ježíš volá. Informace 
můžete najít např. na stránkách www.open-
doors.org a www.opendoorsuk.org/news/
latest-news/ a na kanálech @opendoorsus 
a @opendoorsuk, v češtině na @_spojka_. 
Moc děkuji za váš zájem a pomoc!

Jana Trávníčková
(inspirováno Open Doors)

Moldávie
Na začátku dubna se vypravím do Moldávie 
s týmem CfaN kázat evangelium na ško-
lách. První dubnový víkend proběhne Je-
sus Camp, který pomůže vytrénovat místní 
evangelisty. Pak budeme v týmech po dvou 
jezdit po školách (pondělí až pátek) a sdílet 
s dětmi radostnou zprávu. Těším se na to, 
co bude Pán Ježíš dělat s námi a skrze nás. 
Uvítám modlitby za naši cestu a zmocně-
ní Duchem svatým ke každému dobrému 
skutku i slovu.

Lenka Pernica
+420 774 171 362

region Přístav

Cena: 180 Kč (do 13. 4.),  
na místě 300 Kč

Pořádají AC, BJB, CB a KS  
ve spolupráci s KMS.

Informace a přihlášky:

www.kmspraha.cz

j e d n o d e n n í  s e t k á n í  č e s k ý c h  k ř e s ťa n ů

10 : 0 0 –18 : 0 0 h o t e l  O l š a n k a

Téma: Jaké dobro, jaké blaho tam, kde bratři bydlí svorně! (Ž 133,1)
Řečníci: P. Coufal (BJB), M. Moldan (AC), D. Novák (CB),  

M. Prosner (KS), R. Smetana (AC), P. Fialka (KS),  
J. a B. Matulíkovi (CB), M. a S. Žitní (BJB)

Chvály: Mozaika Worship (I. Růžička)

„Konference Církev spolu bude výjimečná příležitost slyšet poselství od čtyř vedoucích hlavních evangelikálních denominací v naší zemi.  
Bude to možnost vyjádřit, že přes různé rozdíly jsme jednotní v tom, že chceme následovat Ježíše a přinést do této země evangelium.“

Lubomír Ondráček, tajemník KMS

pozvání UžV

http://www.opendoors.org
http://www.opendoors.org
http://www.opendoorsuk.org/news/latest-news/
http://www.opendoorsuk.org/news/latest-news/
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J A K  J S E M  T O  P R O Ž I L A

ICEJ Connection 2025
Konference se konala už počtvrté v Českém 
Těšíně. Cílem pořadatelů – české pobočky 
ICEJ - bylo, „aby se církev dozvídala z prv-
ní ruky o velkých věcech, které Bůh dělá 
ve světě, a zvláště v Izraeli a na Blízkém 
východě, a aby se také do tohoto díla ak-
tivně zapojila.“ Vždy mě setkání křesťanů 
a mesiánských Židů a zároveň setkání lidí 
z několika denominací i několika zemí moc 
povzbudí. Duch svatý tam byl s námi a my-
slím, že se opravdu radoval a také nás skrze 
přednášky, rozmluvy a chvály povzbuzoval, 

ujišťoval o Boží svrchovanosti, moudros-
ti, moci a lásce. Opět jsem si užila zpívání 
chval hebrejsky i anglicky s promítaným 
českým překladem. Veselých písní, šťast-
ného prozpěvování Hospodinu, a to od lidí, 
kteří přes rok žijí v zemi ohrožené minimál-
ně ze tří světových stran, sužované válkou, 
ztrátou blízkých, s bolestí nad vězněnými 
unesenými spoluobčany. Tito Izraelci se 
radovali, protože jejich naděje je v Ježíši 
a jejich síla je v Hospodinu. Šilo Ben Hod, 
vedoucí skupiny Solu, vyprávěl, že je to ne-
uvěřitelné, co se v Izraeli děje v oblasti hud-
by. Populární skupiny - rockové, popové, 
všelijaké používají teď místo textů biblické 
žalmy. Taková hudba zní všude: v rádiu, 
médiích, lidé si zpívají na ulici, tancuji na 
diskotékách, děti ze školky, ze školy se tako-
vé písničky učí. Chvála Hospodina v Izraeli 
„frčí“! Je tam navíc veliká sounáležitost, lidé 
si pomáhají a také se schází na pohřbech, 
truchlí spolu s rodinou, chodí do domu po-
těšit rodinu zemřelého. Kromě příbuzných 

se schází celá jednotka, celá vesnice nebo 
ulice, spolužáci… Takových pohřbů je teď 
v Izraeli hodně, a tak je i dosti příležitostí 
ke svědectví a sdílení evangelia. V Izraeli se 
děje mnoho zázraků. Už neblahého sedmé-
ho října byl zázrak, že nezaútočil současně 
Hamas na jihu a Hizbaláh na severu země. 
Nebo když Irán vystřelil tolik střel a skoro 
všechny byly zachyceny a nikomu se nic 
nestalo, nebo nedávné výbuchy autobusů, 
ve kterých už nebyli cestující. Zázraky se 
dějí i na frontě. To nám vyprávěl Levi, člen 
skupiny Solo. Řekl: „Byl jsem povolán do 
Gazy u hranic. Moje jednotka měla dvacet 
lidí, polovina sekulární, polovina věřící a já 
křesťan. Každou volnou chvíli se mě ptali 
na moji víru, měl jsem spoustu příležitos-
tí mluvit o Ješuovi, modlit se s nimi. Měli 
jsme zničit továrnu na rakety s mnoha tu-
nely. Během třech měsíců jsem byl vždy ve 
skupině s důstojníkem, ale tentokrát jsem 
měl jít se seržantem. Divil jsem se, to bylo 
opravdu zvláštní. Nefungoval mi nějak 
stroj na vrtání a dávání výbušnin. Nešlo 
to opravit a v ten okamžik vše vyletělo do 
vzduchu. Zjistil jsem, že Bůh zachránil můj 
život. Ten, kdo šel místo mě, zemřel. Kdy-
by můj stroj fungoval, byl bych mrtvý a mí 
přátelé také. Čtyři ranění a dva mrtví. Bylo 
mi smutno, šel jsem na pohřby a ptal jsem 
se Boha, proč jsem já vyvázl a kamarádi 
ne. Řekl mi: „Nemusíš vědět proč, ale mám 
pro tebe ještě práci.“ Není času nazbyt, Pán 
má plán a cíl pro každého z nás. Jsi tam, 
kde máš být, on tě vede. Někdy nevíš proč: 
já jsem nechápal, proč mě velitel nevzal… 
Nevíme, ale nejde sedět, choďme v Božím 
plánu! To, že jsem tady, a i vy, je zázrak! Pro 
krev Pána Ježíše Krista můžeme vstupovat 
do jeho plánu!“

Zaujala mě, kromě mnoha dalších pří-
spěvků, příhoda, kterou vyprávěl Šilo Ben 
Hod: „Byli jsme na pláži na Floridě. Krása! 

Šli jsme plavat, ale předtím jsme napsali 
do písku pozvání na náš koncert, chtěli 
jsme to vyfotit jako pozvánku. Když jsme 
vyšli z moře, přes celý ten text byla svas-
tika. Chtěl jsem najít toho člověka! Vzal 
jsem syna, abych se uklidnil, šel jsem za 
tím mužem a ptal jsem se ho: „Proč?!“ On 
řekl: „Byla tam hvězda, tak jsem to chtěl vy-
vážit.“ Já jsem se chystal na něj zařvat: „Ten 
symbol by mohl zabít mého syna, moje ba-
bička přežila Šoa!“ Pak jsem si uvědomil, že 
nebojujeme proti lidem, ale proti temnotě. 
Že nemáme bojovat ještě větší temnotou… 
ale láskou!

V Efezským v šesté kapitole se píše „buď-
te silní“. Síla pochází od Boha. Můžeme 
poprosit a vzít si ji. Obléct si zbroj. Když 
jednou šla jednotka Leviho do Gazy, zjistili, 
že nemají helmy a museli se pro ně vrátit. 
My bojujeme v Duchu proti duchovním 
mocnostem… Všichni jsme ve válce. Je to 
součást našeho chození s Ježíšem.“

Pak Šilo vyprávěl příběh o Gedeonovi. 
Jak ho Bůh vyvolil a povzbuzoval „udatný 
bohatýre,“ i když Gedeon byl ustrašený. 
Nakonec Gedeon Bohu uvěřil, sebral ar-
mádu, ale Bůh ji zmenšil a pak ještě více 
zmenšil na jen tři sta bojovníků. To, aby 
si Izrael nemyslil, že snad vyhrál svou si-
lou! Bůh je silný a potřebuje pokorné, ne 
pyšné bojovníky. Potom Šilo řekl něco, 
myslím, prorockého: „Když nás Bůh vede, 
vždycky vede k vítězství! Bůh má plán pro 
tvůj život. Poslušnost vede k vítězství. Oni 
měli džbán, pochodeň, šofar. Ne meč…
Vaše modlitby jsou mocné. Bez modlitby 
je vše poloviční. Jste ve válce se svým tělem 
a s mocnostmi. Můžete mít vliv, ale začíná 
to modlitbou. Pokud nejsi prostý, popros 
Boha, ať tě takovým udělá. Musíte se modlit 
za svou zemi. Bůh vám dal se tady narodit!“

Jedno z klíčových slov zaznělo na závěr 
z úst Mojmíra Kalluse, předsedy české po-
bočky ICEJ. Mojmír řekl: „Chtěl bych tímto 
závěrečným slovem vyslovit jakési poslání 
a přál bych si, aby nás provázelo v násle-
dující době.“ Jeho referát měl název „Při-
jali jsme lásku k pravdě?!“ Procházeli jsme 
slova z Bible, kde se píše o tom, abychom se 
nikým nedali oklamat nebo svést. (2Te 2,1-
12, Mt 24) Nebezpečí zbloudění a oklamání 
zřejmě souvisí s tématem poslední doby. 
Proto ať se nikdo z  nás nenechá vyvést 
z rovnováhy, vylekat, otřást. Zazněly tady 
různé názory a každý ať má jistotu vlast-
ního přesvědčení. Uděláme dobře, když se 
poučíme z židovské tradice, která dokáže 
udržet napětí mezi různými názory a re-
spektovat toho, kdo si myslí něco jiného. Ve 
verši 9: Ten zlý přijde podle působení Sa-
tana, řecky energeia, s mocí, lží a klamem.

Součástí tohoto vysoce energetického 
působení je lež a klam. Týká se to nejen 
Izraele, stejný vývoj můžeme sledovat 

Populární skupiny - rockové, 
popové, všelijaké používají teď 

místo textů biblické žalmy.„
“
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u tzv. kulturních válek, boje proti zdra-
vému rozumu, proti ochraně života, ať už 
nenarozeného, nebo starého, proti přiro-
zenému sexuálnímu chování, proti rodi-
ně atd. Je to silný proud, který je poháněn 
nadpřirozenou, démonickou energií. Jak 
se máme v tomto proudu chovat, abychom 
to vydrželi? Jeden z důležitých principů 
zmiňuje Pavel ve verši 10: „…všemožnou 
nepravostí bude svádět ty, kdo jdou k zá-
hubě, neboť nepřijali lásku k pravdě, která 
by je zachránila.“

Postoj, který nás ochrání, je láska 
k pravdě. To neznamená pravdu mít, ale 
vědomý postoj, že o pravdu chci usilovat. Je 
to věc rozhodnutí. Znamená to také uznat, 
že nevím všechno, že se mohu i mýlit, za-
chovat si otevřenou mysl. „Všechno zkou-
mejte, dobrého se držte.“ Je snadné vidět 
tento postoj u názorových protivníků. Jsme 
jím ale ohroženi i my, v opačném gardu. 
Proto je důležité pěstovat lásku k pravdě. 
Pravda nikdy není náš nepřítel, i když nám 
může být nepříjemná. Láska k pravdě zna-
mená, že jsem ochoten i změnit svůj názor.

Pravda není zbraň určená k tomu, aby-
chom jí druhého mlátili po hlavě. Pravdou 
máme být opásáni, tj. připraveni. Musíme 
dobře znát fakta, studovat historii, sledovat 
události, aby se nestalo, že nám v debatě 
spadnou kalhoty, protože nejsme přepá-
sáni.

Lásku k pravdě můžeme přijmout. Je to 
stejné slovo, které se používá v kontextu 
„přijmout Pána Ježíše“, „přijmout Boží slo-
vo“. Otevřít se. Je to věc rozhodnutí a má 
zásadní následky.

Přijali jste tedy lásku k pravdě?
Možná to zní příliš abstraktně. Co je 

tedy pravda? Apoštol Petr má ve své druhé 
epištole větu, kterou můžeme chápat jako 
návod, jak vydržet. Když jsme obklopeni 
lží, klamem, temnotou, přece jen máme 
o co se opřít: „Nedali jsme se vést vymyšle-
nými bájemi, ale zvěstovali jsme vám moc 
a slavný příchod našeho Pána Ježíše Krista 
jako očití svědkové jeho velebnosti.“ (2Pt 
1,16)

Petr mluví o tom, co sám zažil, o hma-
tatelné skutečnosti, kterou nelze popřít. Je 
to autentické svědectví. Naše víra je zalo-
žena na historických faktech, ne mýtech. 
Ježíš žil na konkrétním historickém území 
v konkrétní době. Král David je historická 
postava, chrám v Jeruzalémě je historicky 
doložen. Když přijedeme do Izraele, chodí-
me po místech, kde se odehrávaly biblické 
příběhy.

Autentické příběhy jsou důležité i v naší 
době. Dlouhá léta jsme jezdili po školách 
s pamětníky holocaustu. Jejich svědectví 
nikdo nemůže zpochybnit. Stejně tak dnes 
zveme přeživší masakr 7. října, který se už 
začal popírat. Fakta jsou na naší straně.

„A máme ještě pevnější prorocké slovo. 
Dobře činíte, že se ho držíte jako světla, které 
svítí v temném místě, dokud se nerozbřeskne 
den a jitřenka nevzejde ve vašich srdcích.“ 
(2Pt 1,19)

Vedle autentického svědectví je zde ješ-
tě něco pevnějšího: prorocké slovo, které 
je jako světlo svítící v temnotě, dokud se 

nerozbřeskne den. V  temnotě a  chaosu 
lží, manipulací a klamu je nám pevným 
bodem. I když nerozumíme všemu, i když 
nevíme, proč Hospodin dovolil 7.  říjen, 
proč dovolil holocaust – stále máme toto 
světlo, které ve tmě svítí a tma je nepohl-
tila. Například: „Národy, slyšte slovo Hos-
podinovo a oznamte je na vzdálených ost-
rovech. Říkejte: Ten, který rozptýlil Izrael, 
ho shromáždí a bude ho střežit jako pastýř 
své stádo.“ (Jr 31,30)

„Úděl svého lidu Izraele změním: vystaví 
opuštěná města a budou v nich bydlet, vysa-
dí vinice a budou pít jejich víno, budou za-
kládat zahrady a jíst jejich ovoce. Zasadím 
je do jejich půdy a nebudou již vyrváni ze své 
země, kterou jsem jim dal, praví Hospodin, 
tvůj Bůh.“ (Am 9,14–15)

Kallus zakončil slovy: „Mnohá proroctví 
se už stala realitou. A i když všechno ještě 
nevidíme, prorocké slovo je svící, která sví-
tí v temnotě. Držme se jí. Přijměme lásku 
k pravdě a obstojíme.“

Na konferenci bylo mnoho referátů, 
diskusí a rozhovorů. Střídaly se proslovy, 
chvály a modlitby. Program byl opravdu 
pestrý! Celá akce byla výborně organizo-
vaná místní Apoštolskou církví. O vše se 
starala armáda dobrovolníků, od parko-
vání, přes ozvučení v sále i předsálí, až po 
úžasné domácí občerstvení. Můžu říct, že 
konference působila jako rodinná oslava, 
byť pro tři sta sourozenců. Povzbudilo mě, 
že množství různých lidí, s různými po-
hledy a porozuměním Bibli i současnosti, 
může být v Bohu sjednocené. Jednotné, 
třebaže ne stejné. Kde je Duch Boží, tam je 
svoboda a Jeho láska nás spojuje.

Nanda

Láska k pravdě znamená,  
že jsem ochoten i změnit  

svůj názor.„
“

foto Radek Hejret
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P O Z V Á N Í

M L Á D E Ž A K C E  S B O R U

Kulturou proti antisemitismu
Nikdy více znamená teď!
Zveme vás k partnerství v potírání antise-
mitismu a zápase o pravdu.

V neděli 27. dubna 2025 ve 14:00 Česká 
pobočka Mezinárodního křesťanského 
velvyslanectví Jeruzalém (ICEJ) zve na 
veřejnou akci „Kulturou proti antisemitis-
mu“, jejímž cílem je pokojným a kulturním 
způsobem vyzvat k rozhodnému postoji 
proti šířícímu se antisemitismu ve světě 
a  vyjádřit solidaritu s  civilními oběťmi 
války v Izraeli.

Projekt „Kulturou proti antisemitismu“ 
pořádáme už 22 let. Ale nikdy nebyl nalé-
havější než dnes! Proč? Židé se opět bojí 
vyjádřit svou identitu a skrývají ji.

Jen málokdo si dokázal představit, že 
v této době budeme v Evropě čelit rostoucí-
mu antisemitismu v tak agresivní podobě. 
Mnozí lidé relativizují nebo dokonce zcela 
ignorují zločiny spáchané bojovníky Ha-
másu na izraelských civilistech. Evropa 
reprezentující západní civilizaci ukazuje 
barbarským teroristickým organizacím 
tolerantní tvář, přestože teroristé našimi 
hodnotami pohrdají, útočí na evropskou 
infrastrukturu a nijak se tím netají.

Poučeni holocaustem, kdy se k Židům 
většina západního světa otočila zády, 
máme mnoho důvodů jim rozumět a stát za 
nimi, abychom je podpořili! „Never again is 
now.“ („Nikdy více znamená teď.“)

Nikdy od holocaustu nebylo za jediný 
den zabito tolik Židů jako 7. října 2023! Ti-
síce ozbrojených teroristů Hamásu pro-
nikly na izraelské území. Dostali se do 
mnoha obcí v blízkosti hranice s Pásmem 
Gazy, chodili dům od domu a po něko-
lik hodin mučili a masakrovali každého, 
na koho přišli – muže, ženy, děti i starce. 
V kibucech Be’eri, Kfar Aza a dalších byly 
zavražděny stovky lidí, byly vyvražděny 
celé rodiny včetně malých dětí. Děti mu-
sely sledovat, jak jsou zabíjeni jejich rodi-
če, rodiče byli přinuceni přihlížet vraždě 
svých dětí. Více než 260 lidí povraždili 
také na hudebním festivalu v  blízkosti 
kibucu Re’im.

Po útoku Hamásu na Izrael se židovské 
komunity na celém světě staly terčem an-
tisemitských výpadů, vzedmula se vlna de-
magogických, ideologických manipulací. 
Pokud se přestává cítit bezpečně židovský 
lid, pak i náš svět přestává být svobodný 
a bezpečný.

George Orwell, dobrý znalec propagan-
dy a totalitarismu, kdysi trefně napsal, že 
„může přijít doba, kdy první povinností 
inteligentních lidí bude opakovat samo-
zřejmosti.“ Pokud jde o Izrael, platí to dnes 
beze zbytku. Je čas jako nikdy předtím 
vystoupit proti antisemitským projevům 
a hájit právo Izraele na existenci.

Mojmír Kallus, předseda ICEJ ČR

Modlitby 24/7
Zveme vás, abyste se připojili k sedmidenní 
nepřetržité modlitební stráži v modlitební 
místnosti. Stráž bude probíhat od pátku 
11. 4. 18:00 hod. do pátku 18. 4. 18:00 hod.

Organizace
Vzhledem k souběhu se „Šestou“ letos ne-
bude stráž zahájena společnými chválami. 
První modlitebník začíná v pátek 11. 4. od 
18:00 hod. v zrcadlové místnosti v přízemí 
Na Žertvách 23.

Na adrese kspraha.cz/straz najdete ka-
lendář, do kterého se můžete zapisovat na 
jednotlivé hodinové modlitební stráže.

Můžete se modlit jako jednotlivci, ale 
i ve dvojicích či skupinách.

Josef Hejnic

Služba ukrajinské mládeži
Ráda bych vás oslovila s krásnou novin-
kou. V našem sboru KS Praha vzniká služba 
ukrajinské mládeži, za kterou budu v násle-
dujícím půl roce zodpovědná a která má za 
cíl poskytovat duchovní i praktické záze-
mí těm, kdo ho mezi námi hledají. Mladí 
s námi jezdí na tábory už od začátku války 
a nyní chceme usilovat získat je i pro akti-
vity během roku. Setkání bude probíhat 
jednou za dva týdny v pátek a jeho formát 
bude podobný mládeži, kterou už máme. 
Tedy čas společného sdílení, chval a Božího 
slova. Převážně se budeme více bavit a plá-
novat spoustu her a aktivit. Mluvit se bude 
česky, aby byla služba přístupná všem, kdo 
se chtějí zapojit.

Data setkání: 21. 3., 4. 4., 18. 4., 2. 5., 
16. 5., 30. 5., 6. 6. a 20. 6.

Chtěla bych vás proto požádat, zda byste 
se mohli zapojit jakýmkoli způsobem, který 
vám bude blízký. Možností jak pomoci je 
mnoho - od modlitební podpory, přes za-
pojení do setkávání, pomoci s organizací 
nebo sdílení svého času a darů. Budeme 
vděční za jakoukoli formu podpory, a po-
kud by vás něco konkrétního oslovilo, ráda 
se s vámi domluvím na podrobnostech. 
Pokud máte zájem se zapojit nebo se chcete 
na cokoli zeptat, napište mi prosím zpět 
na e-mail ninachalupova05@gmail.com.

Věřím, že tato služba může přinést po-
žehnání nejen těm, kterým sloužíme, ale 
i nám samotným. Budu moc ráda za ja-
koukoli zpětnou vazbu a případné nápady.

Nina Chalupová

http://www.kspraha.cz/straz


S B O R O V É  A K C E
Pokud není určeno jinak, jsou akce ve sborové budově KS Praha, Na Žertvách 23, Praha 8-Palmovka.

Út	 1. 4.	 Porost, 17:30–19:30

1.–2. 4.	 Boží moc uzdravuje

St	 2. 4.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 3. 4.	 The Chosen Club, 18:00

Pá	 4. 4.	 Setkání ukrajinské mládeže

4.–5. 4.	 Nežít v čekárně

So	5. 4.	 Konference chval a uctívání
8:30–22:00, KS Brno

6. 4.	 Sborové shromáždění
15:00, Kulturní dům Ládví

Chvály:	 hudební skupina pod vedením 
Kristýny Paskové

Kázání:	 Lubomír Ondráček – Bože,  
obnov mne

Ne	6. 4.	 Young Adults  
dubnové setkání
18:30–21:00

Po	7. 4.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 8. 4.	 Porost, 17:30–19:30

St	 9. 4.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 10. 4.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
The Chosen Club, 18:00 
Mokon ONLINE, 17:00–21:00

Pá	 11. 4.	 ŠESTÁ – večerní setkání 
pro mladé, 18:00–20:00

11.–18. 4.	 Modlitební stráž 24/7

Ne	13. 4.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	14. 4.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 15. 4.	 Porost, 17:30–19:30

St	 16. 4.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 17. 4.	 The Chosen Club, 18:00

Pá	 18. 4.	 Setkání ukrajinské mládeže

So	18. 4.	 Večer chval REFRESH
18:30–20:30

17.–20. 4.	 Go Camp 2025

Ne	20. 4.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	21. 4.	 Tanec vzkříšení 2025
15:00, Hradčanské náměstí

Po	21. 4	 Odrost, 18:30–21:00 
Modlitební je zrušena

Út	 22. 4.	 Porost, 17:30–19:30

St	 23. 4.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 24. 4.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
The Chosen Club, 18:00

Ne	27. 4.	 Shromáždění v rámci regionů

Ne	27. 4.	 Kulturou proti antisemitismu
14:00–17:00

Po	28. 4.	 Odrost, 18:30–21:00

St	 30. 4.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 1. 5.	 Církev spolu, 10:00–18:00, 
Hotel Olšanka

Pá	 2. 5.	 Setkání ukrajinské mládeže

4. 5.	 Sborové shromáždění
15:00, Kulturní dům Ládví

Chvály:	 Momentum Lovers

Kázání:	 Michal Klesnil – Ať vytryskne 
světlo

Ne	4. 5.	 Young Adults  
květnové setkání
18:30–21:00

Po	5. 5.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 6. 5.	 Místo uzdravení
18:00–20:00, 1. patro 

Porost, 17:30–19:30

St	 7. 5.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 8. 5.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro

Pá	 9. 5.	 ŠESTÁ – večerní setkání 
pro mladé, 18:00–20:00

Ne	11. 5.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	12. 5.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 13. 5.	 Porost, 17:30–19:30

St	 14. 5.	 Dorost, 17:00–19:00 
Cesta na Saharu, 18:00

Pá	 16. 5.	 Setkání ukrajinské mládeže

Ne	18. 5.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	19. 5.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál 
Odrost, 18:30–21:00

Út	 20. 5.	 Porost, 17:30–19:30

St	 21. 5.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 22. 5.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro

23.–24. 5.	 Setkání probuzení a zázraků  
s Markem Hemansem
Wellness Hotel Step

Ne	25. 5.	 Shromáždění v rámci regionů



I N F O R M A C E  O  R E G I O N E C H Čísla u kolonky Počet členů znamenají: 
dospělí/pokřtěné děti do 18 let/nepokřtěné děti KRISTEM PROMÌNÌNÉ ŽIVOTY

Sbor Křesťanské společenství Praha
IČ: 73631043
DIČ: CZ73631043

Korespondenční adresa
Sbor Křesťanské společenství Praha
Na Žertvách 23, 180 00 Praha 8

Kontakt
tel./fax: 284 822 294
e-mail: praha@kaes.cz
www.kspraha.cz
facebook.com/kspraha

Účet
Sbor Křesťanské společenství Praha
ČSOB, pobočka Praha 1,
Václavské nám. 32
číslo účtu: 223775399/0300
konst. s.: 0558
var. symboly:
	 06694	 desátky	 Hostivař
	 08694	 desátky	 Jih
	 02694	 desátky	 Jihovýchod
	 03694	 desátky	 Palmovka
	 14694	 desátky	 Prosek
	 15694	 desátky	 Přístav
	 01694	 desátky	 Sever
	 07694	 desátky	 Střed
	 09694	 desátky	 Východ
	 05694	 desátky	 Západ
	 910	 stavební fond
	682130	 dary na sborovou mládež

I N F O R M A C E  O  M L Á D E Ž I www.kspraha.cz/aktivita/mladez

HLAVNÍ VEDOUCÍ MLÁDEŽE
Dita Frantíková
775 367 678
dita.frantikova@kaes.cz

DOROST (6. TŘÍDA – 15 LET)
středy 17:00–19:00 hod.
více info Lukáš Ondráček
732 408 779
lukas.ondracek@kaes.cz

POROST (15–18 LET)
úterky 17:30–19:30 hod.
více info Marie Chalupová
776 861 834
marie.chalupova@kaes.cz

ODROST (18–25 LET)
pondělky 18:30–21:00 hod.
více info Štěpánka Krišicová
777 576 530
stepanka.krisicova@kaes.cz
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HOSTIVAŘ
Kolektivní vedení: Josef Hejnic, Václav Kordula
Shromáždění: neděle od 15:30, Boloňská 310, 
Praha 15
Počet členů: 21/1/1

JIHOVÝCHOD
Pastor: Zdeněk Rašovský
Shromáždění: neděle od 10:00 (9:00 modlitební), 
Dům služeb, Vodnická 531/44, Praha 4
Počet členů: 28/1/3

SEVER
Pastor: Tomáš Božovský
Shromáždění: neděle od 9:30, Rezidence Rosa, 
Střelničná 1680, Praha 8
Počet členů: 90/4/14

ZÁPAD
Pastor: Jiří Bukovský
Shromáždění (Stodůlky): neděle od 15:30,  
Modlitebna BJB, Holýšovská 2923/4, Praha 13  
(od stanice metra Luka)
Shromáždění (Barrandov): neděle 16:00, 
Komunitní centrum Krista Spasitele, 
Grussova 1274/6, Praha 5
Počet členů: 41/2/10

STŘED
Kolektivní vedení: Martin Benc, Daniel Gawlik, 
Petr Kácha, Michal Klesnil, Jan Snížek
Shromáždění: neděle od 10:00, Korunovační 6, 
Křižíkův dům, Praha 7
Počet členů: 69/9/5
Výstup: Ester Šebková

VÝCHOD
Pastor: Otakar Kunzmann
Shromáždění: neděle od 16:00, Na Žertvách 23
Modlitební: každou neděli (kromě první v měsíci) 
od 15:00 v knihovně ve sborové budově
Počet členů: 61/5/15
Vstup: Marta Vostrá
Narození: Samuel Piksa

JIH
Kolektivní vedení: Jan Adamec a Stanislav Roubal
Shromáždění: neděle od 10:00, Pujmanové 1221, 
Praha 4, modlitební ve čt 2× za měsíc
Počet členů: 50/4/8
Vyřazen z evidence: Jan Sklenička

PALMOVKA
Kolektivní vedení: Tomáš Dittrich, Lumír Ptáček, 
Martin Šindelář
Shromáždění: neděle od 10:00, Na Žertvách 23
Počet členů: 81/8/25

PŘÍSTAV
Pastor: Vojtěch Urban
Shromáždění: neděle od 16:00, Dygrýnova 12, 
Praha 14
Počet členů: 41/1/14
Vstup: Hana Mácová

PROSEK
Kolektivní vedení: Šimon Dittrich, Tomáš Dostálek, 
Otakar Kunzmann jun.
Shromáždění: neděle od 10:00, kavárna Knoflík, 
Jablonecká 723/4, Praha 9
Počet členů: 37/0/26

Regionální shromáždění se konají každou neděli, kromě první neděle v měsíci.

http://www.kspraha.cz
http://facebook.com/kspraha

